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Andreja Valtanen, diplomirana grafična oblikovalka (Master of Art, MA) je rojena v Kranju. Od leta 1992 živi 

in dela na Finskem. Diplomirala je na Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje v Ljubljani,  leta 1994 pa 

tudi na Visoki šoli za oblikovanje v Helsinkih (University of Art and Design). 

Od leta 1996 je solastnica v podjetju Idus. Idus nudi svetovanja na področju marketinga, marketinških 

analiz in grafičnega oblikovanja. Storitve so nudili že več kot 500 podjetjem po vsej Finski. Že od vsega 

začetka so bili izbrani  za izvajanje programov v okviru ELY-Centrov (Centre for Economic Development, 

Transport and the Environment), ki delujejo v okviru Ministry of Employment and the Economy. V Lahtiju 

sodelujejo tudi z LADEC (Lahti Region Development), ki skrbi za razvojno pomoč in svetovanja podjetjem na 

območju Lahtija in okolice. 

Usluge iz področja marketinga, analiz in oblikovanja so nudili med drugim podjetjem kot so: Kurikka Timber 

(ena največjih Evropskih podjetij za izdelavo lesenih okenskih komponent), Materflow in AM Finland (3D 

Printing), CastilSec (Security Management), Africa Experts (potovalna agencija), Wasenco (izkoriščanje 

toplotne energije iz odpadnih voda). 

 

Andreji je bilo ohranjanje slovenskih korenin vedno pomembno.  

Že vse od ustanovitve dtuštva l.1999 je aktivna članica društva Finsko-Slovenskega prijateljstva v Helsinkih. 

Pomembna naloga društva je širjenje prepoznavnosti Slovenije na Finskem. Vsako leto predstavljajo 

Slovenijo s svojo stojnico na sejmu knjig v Turkuju in največjem sejmu turizma v Skandinaviji Matka v 

Helsinkih. L. 2014 je društvo praznovalo 15 letnico in ob tej priložnosti so izdali tudi digitalno knjižico. 

Andreja skrbi med drugim za spletne strani in promocijski matrial društva.  

http://issuu.com/slo-seura/docs/slovenia-seura-15-vuotta-julkaisu 
http://sloveniaseura.nettisivu.org/ 
 
Slovencev na Finskem ni veliko, zato je še toliko pombnejša skrb za ohranjanje slovenske kulture med 

mladimi. V času, ko je bilo slovensko veleposlanišvo v Helsinkih smo pričeli z delavnicami za slovenske 

otroke. Na žalost je bilo l. 2012 veleposlaništvo zaprto,  otroci pa so ostali brez aktivnosti. Andreja se je 

skupaj z dvema Slovenkama odločila, da je potrebno z aktivnostmi nadaljevati. Tako so začele v okviru 

Združenja staršev slovenskih otrok, same organizirati letno tri delavnice. Namen delavnic je krepitev 

slovenskega jezika in kuture med mladimi. Teme delavnic so slovenski običaji, pesmi in pravljice. Na 

delavnice radi prihajajo tudi Slovenci brez družin in študentje, ki so tu le začasno. Andreja delavnice vodi in 

skrbi za prepoznavost le-teh med Slovenci (spletne strani, obveščanje). 


